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XLII. 

T O R N A T A DI MARTEDÌ 14 F E B B R A I O 1893 

P R E S I D E N Z A D E L P R E S I D E N T E Z A N A R D E L L I . 

I N D I C E . 

Domanda di autorizzazione a procedere contro 
il deputato PIERO LUCCA (Approvazione). Pag. 1449 

Interrogazioni : 
DE GIORGIO e DE RISEIS L. (Fer rov ia Vasto-

Torino di Sangro-Fossacesia) : 
GENALA, ministro dei lavori pubblici, (Ri-

sposta) » 1445 

La seduta comincia alle 2,10 pomeridiane. 
Presidente. Essendosi ieri verificato che la 

Camera non era in numero, si aspetterà a dar 
lettura del verbale della seduta d ' ier i dopo 
la votazione. 

Interrogazioni. 

Presidente. Intanto passeremo alle interro-
gazioni che sono nell'ordine del giorno. 

La prima è diretta all'onorevole ministro 
dei lavori pubblici, dall'onorevole De Giorgio, 
ohe desidera sapere « se il ministro intenda 
provvedere a riparare ai danni derivati al 
servizio postale ed a quello dei viaggiatori 
dall'attuazione dell'orario invernale sulla linea 
ferroviaria Adriatica, Torino di Sangro-Fos-
sacesia-San Vito Chietino. » 

Altra interrogazione analoga è quella del-
l'onorevole Luigi De Riseis, pure al ministro 
dei lavori pubblici, «sulle fermate dei treni 
diretti nelle stazioni del littorale adriatico 
ili provincia di Chieti da Vasto a Torino di 
Sangro. » 
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L'onorevole ministro ha facoltà di par-
lare. 

Genala, ministro dei lavori pubblici. Io non 
posso, a questo proposito, che ripetere al-
l'onorevole De Riseis Luigi ed all'onorevole 
De Giorgio le cose che ho già detto privata-
mente e delle quali tenni or ora parola. 

All'onorevole Di Giorgio dirò che ho fatto 
tutto quanto era possibile perchè il treno om-
nibus fosse trasformato in treno diretto, e le 
fermate che si sono soppresse sono state la 
ragione del guadagno ottenutosi di più di otto 
ore sul percorso tra Lecce e Bologna. 

Sono in corso trat tat ive con la Società Adria-
tica per vedere se con. la prolungazione di 
un altro treno si possa dare a quattro o cin-
que stazioni che hanno un piccolissimo traf-
fico, come potrei dimostrare, il modo di pro-
fittare del treno diretto alla stazione più vi-
cina dove esso ha fermata. 

Questo io spero di poterlo ottenere fra 
breve. 

Ed allora si potrà ottenere un doppio van-
taggio, quello di avere il servizio postale più 
celere, ed inoltre quello di aver sodisfatto ai 
desideri che mi furono espressi. 

All'onorevole De Riseis dirò poi che avrò 
specialmente a cuore la sua raccomandazione 
e che coi provvedimenti che ho in animo di 
prendere potranno essere sodisfatti i voti delle 
popolazioni che egli rappresenta. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
De Giorgio. 

De Giorgio. Ringrazio l'onorevole ministro 


